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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....007
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete
SUBIECTUL I (20p)

(4p) | a) Sase calculeze sin2x.

(4p) | b) Si se determine a,be R astfel incat punctele A(1,2)si B(3,5) s apartind dreptei de
ecuatie ax+by+1=0.

(4p) | ¢) Sa se determine conjugatul numarului complex z=2+5i.

(4p) | d) Si se calculeze produsul de numere complexe i'-i”-i° -...-i'°.

(2p) | e) Sa se calculeze aria unui triunghi echilateral avand lungimea laturii 1.

(2p) | f) Si se determine coordonatele mijlocului segmentului (MN), daca M (2,4) si N(4,6).

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(3p) | a) Sasecalculeze 1+2+3+...+37.

(3p) | b) Si se calculeze log, 8.

(3p) | ¢) Si se calculeze probabilitatea ca un element din multimea{1,2,3,...,30} sa fie divizibil cu 5.

. . 1
(3p) | d) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale , ecuatia 2" = 5

(3p) | e) Sise calculeze (fo f)1),daca f:R—R f(x)=x*+x—-1.
2. Se considerd functia f:R—R, f(x)=e¢".

(3p) | @) Sasecalculeze f "(x).vxeR.

(3P) | b) S se calculeze limw.

x>l x—1
1

(3P) | ¢) Sai se calculeze J £ (x)dx.
0

(3p) | d) Sase calculeze lim f(x).

(3p) | e) Sisecalculeze lim——
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SUBIECTUL III ( 20p )

C ) 2 2 1 0 o 0y
Se considera matricele A = A, = ,0, = si polinoamele
-2 =2 0 1 0 0

f=X*+X-2, g=Xx"".

a) Sa se calculeze matricea A%,

b) Si se calculeze matricea A> + A—21, .

¢) Sa se calculeze determinantul matricei A .

d) Sa se determine numarul real «, astfel incat (I, + A)I, +aA)=1,.
e) Sa se arate ca de‘[(l2 +A? )= 1.
f) Sa se arate ca polinomul f se divide cu polinomul X —1.

g) Sa se determine restul impdrtirii polinomului g la polinomul f.

SUBIECTUL IV (20p )

1

Se considerd functia f:R-{-1,-2} >R, f(x)= m .
x+1)-(x+
a) Sa se calculeze f()c)—L + ! .
x+1 x+2

b) Si se calculeze f'(x), xe R-{-1,-2}.
c) Sase arate ca functia f este descrescatoare pe [O,oo).

d) Sa se determine ecuatiile asimptotelor verticale la graficul functiei f .

e) Sise arate ci f(1)+f(2)+...+f(n)=l— ! , VneN".
2 n+2

f) Sase calculeze lim[f(1)+ £(2)+...+ f(n)].

1
g) Sa se calculeze j £ (x)dx.
0
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Varianta 7
Subiectul 1

a) sin2z7=sin0=0.

b) a=3,b=-2.

¢) 2+5i=2-5i.

di' it i =i
4

f) P este mijlocul segmentului (MN)= x, =3, y,=5.

Subiectul IT

1.

a) 1+2+3+..+37=703.

b) log,8=3.

c) —i—l
P=3075

d x=-1.

e) (fof))=1.

2.

a) f/(x)=e".

x—1

x—1

=e.

c) If(x)dx=e—1.

d) lim flx)=0.

. x+1

e) hmx— =0.

== f(x)
Subiectul III
a) A’=0,.

. . U 0 2
b) Prin calcul direct rezultda A" + A—21, = s a4l
2 2
c) detA= =0.
-2 =2
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d) (I,+A)NI,+aA)=1, & I, +aA+A+aA’ =1, & (a+1)A=0,= a=-1.
e) Din a) rezultd det(l, + A>)=det 1, =1.
f) f sedivide cu polinomul X —1 < f(1)=0, adevarat prin calcul.
g) Din teorema impartirii curestrezultd cd g=f-g+aX +b &
g=X+2)(X -1 -g+aX +b.

1 _ 2100 2 + 21()()

Pentru x =-2,respectivx =1 se obtine a = 3 b 3 , deci

1— 000 100

r= X + 2+2 .
3 3

Subiectul IV

. 1 1
a) Prin calcul f(x)— + =0.

x+1 x+2

’

b) f,(x):(( 1 j _ 1 1

) (+2)) D) xt2)

o f ’(x) =— (x-il)z + (x+12) 5 <0,(V)xe [0,00), deci functia f este descrescatoare
pe [0,%0).
d) Ecuatiile asimptotelor verticale sunt x =-2, respectiv x=-1.
e) Dina) rezulti f(x):L— sideci f(1)+ f(2)+..+ f(n):l— L
x+1 x+2 2 n+2
. 1 1 1
Iim[f(1)+ f(2)+..+ =lim| ————|=—.
0 lim{F()+ £ et £ =t 1))
1 1
1 1 4
= = dx==In—.
g)‘([f(x)dx -(':(xﬂ x+2Jx n3
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